Μια  φορά  και  έναν  καιρό  ήταν  μια  ακαταμάχητη  ομάδα  :  Ο  κόμης  Μαρ  με  την  όμορφη  κόρη  του  από  την  Αγγλία,  ο  Κνος  ο  δυνατός  γίγαντας  από  τη  Σουηδία,  η  πανούργα  γιαγιά  από  την  Ιταλία,  η  πριγκίπισσα  που  μεταμορφωνόταν  σε  περιστέρι  από  την  Δανία  και  ο  Κράκ  ο  πανέξυπνος  παπουτσής  από  την  Πολωνία. Όλοι αυτοί οι ήρωες συγκεντρώθηκαν για να γυρίσουν την Ευρώπη και να πολεμήσουν το κακό. Αλλά  υπήρχαν  και  οι  κακοί  :  η  βασίλισσα  - μάγισσα  από  την  Αγγλία,  ο  δράκος  από  τη  Βουλγαρία,  το  φίδι  βασιλιάς  από  την  Λιθουανία  και  ο  γενναίος  Παστάρης.  Ο  Παστάρης ?   Μα  ο  Παστάρης  είναι  έξυπνος,  γενναίος  και  καλός  ήρωας  των  Λετονικών  παραμυθιών.  Πως  έγινε  κακός?  Αυτό  θα  το  δούμε  στη συνέχεια της  ιστορία  μας.

 Η ομάδα των κακών όταν έμαθε τα σχέδια των ηρώων μας αποφάσισε να τους σταματήσει. Αυτοί ήθελαν να επικρατήσει το κακό στην Ευρώπη! Έβαλαν στο στόχαστρο την καλόκαρδη  κόρη  του  Κόμη  Μάρ.  Την  απήγαγαν    με  τη  βοήθεια  της  βασίλισσας  μάγισσας   που  ήταν  μητριά  της  και  την    φυλάκισαν  σε  ένα  κάστρο  το  οποίο  φύλαγε  ο  δράκος! Με αυτό τον τρόπο πίστευαν πως θα σταματούσαν τους συντρόφους της.
  Αποφάσισαν μάλιστα να στείλουν  στο στρατόπεδο των καλών το  φίδι-βασιλιά για να τους κατασκοπεύσει και να μάθει τα σχέδιά τους. Αυτός πήρε  ανθρώπινη  μορφή,  αφού  ήταν  στην  ξηρά  και  πήγε  στους  καλούς  για  να  πάρει  πληροφορίες.  Εκείνοι  δεν  ήξεραν  ότι  μπορούσε  να  μεταμορφωθεί. Παρουσιάστηκε σαν ένας απλός  οδοιπόρος που είχε χάσει τον δρόμο του και ζήτησε τη βοήθειά τους. Αρχικά  τον πίστεψαν και τον άφησαν ν μείνει μαζί τους. Ο  Κνός  όμως  κατάλαβε  ότι έλεγε ψέματα και ένα βράδυ τον παρακολούθησε και τον είδε να μπαίνει στην θάλασσα και να μεταμορφώνεται σε φίδι. Αμέσως έτρεξε και το  είπε  στους  συντρόφους του.  Περίμεναν  να επιστρέψει και τότε  ο  Κράκ  τον  έπιασε  από  τον  λαιμό  και  η  γιαγιά  τον  έκλεισε  σε  ένα  κελί για ν τον αναγκάσει  να  ομολογήσει.  Εκείνος  αντιστάθηκε και αρνήθηκε να τους πει κάτι για τους  κακούς.  Τότε  η  πριγκίπισσα  μεταμορφώθηκε  σε  περιστέρι  και  άρχισε  να  τον  τσιμπάει  πάρα  πολύ  δυνατά  για  να  τους  πει  πως  μπορούν  να  νικήσουν  τον  δράκο  και  να  πάρουν  την  κόρη  του  Κόμη  Μαρ.  

Το  φίδι-βασιλιάς  τους  είπε  ότι    ο  δράκος  κοιμάται σπάνια ,μόνο μία βραδιά κάθε μήνα ,αλλά όταν κοιμάται δεν ξυπνάει με τίποτα για μια ολόκληρη μέρα και μια ολόκληρη νύχτα.Τότε μπορούν  να  πάνε  να  την  πάρουν. Τους αποκάλυψε ακόμη ότι η βραδιά που θα κοιμόταν ο δράκος ήταν η επόμενη. Έτσι  την  επόμενη  μέρα οι ήρωες του καλού ξεκίνησαν να  πάρουν πίσω την  πριγκίπισσα. Όμως  οι  κακοί  τους  περίμεναν . Έγινε  μια φοβερή μάχη  και  κατά  την  διάρκειά  της    η  κακιά  βασίλισσα  μάγισσα , επειδή  ήξερε  ότι  ο  Παστάρης  ήταν  έξυπνος  και  γενναίος  και  θα  τον  χρειαζόταν  για  να  νικήσει,  του  έβαλε  ένα  μαγικό βραχιόλι  στο  χέρι  και  ο  Παστάρης  άλλαξε  εντελώς.  Πήγε  με  το  μέρος  των  κακών  και  επειδή  οι  καλοί  κατάλαβαν  ότι  δεν  θα  μπορούσαν  να  τον  νικήσουν  με  τίποτα,  έτρεξαν  και   πήγαν  πίσω  να  σκεφτούν  πως  θα  τον  πάρουν  πίσω  και  αυτόν  και  την  κόρη  του  Κόμη  Μαρ. Κατάλαβαν   ότι  όσο φορούσε  το  βραχιόλι  ο Παστάρης θα ανήκε στους κακούς και  έπρεπε  να  βρουν  έναν  τρόπο  να  του  το  βγάλουν. Έστησαν  λοιπόν ενέδρα  στον  Παστάρη. Τον αιχμαλώτισαν και η  γιαγιά  έκανε  ένα  ξόρκι  και  τον  υπνώτισε  για  να  του πάρει  το  βραχιόλι . Δυστυχώς   ήταν  σφραγισμένο  και  το  κλειδί  το  είχαν  οι  κακοί.  Έπρεπε  τώρα να  πάρουν  το  κλειδί.

Έτσι πήγαν  στο  κάστρο  των  κακών  και προσπαθούσαν να βρουν  έναν  τρόπο  για  να  μπούν  μέσα.  Τελικά  ο  Κνός  μπήκε μπροστά και έσπασε  τα  τείχη  και  έτσι μπήκαν  μέσα.  Περικύκλωσαν  τους  κακούς  και   τους  έδεσαν  με  μια  χοντρή  αλυσίδα.  Προσπάθησαν  να  τους  κάνουν  να  ομολογήσουν  που  είναι  το  κλειδί.  Αλλά  εκείνοι δεν  τους  είπαν τίποτα.  Στο  μεταξύ  η  κόρη  του  Κόμη  Μαρ ακούγοντας τους φίλους της να πλησιάζουν μεταμορφώθηκε  σε  περιστέρι  και  όταν οι φρουροί πήγαν να την σκοτώσουν εκείνη μεταμορφώθηκε σε περιστέρι και πέταξε μέσα από το μπουντρούμι. Πήγε  στους  συντρόφους της  και  εκείνοι  της  είπαν  τα  δυσάρεστα  νέα για τον Παστάρη.  Μετά  της ζήτησαν  να  ψάξει  να  βρει  το  κλειδί που οι κακοί είχαν κρύψει κάπου μέσα στο κάστρο.  Ύστερα  από  λίγα  λεπτά  εκείνη επέστρεψε  με  το  κλειδί  στο  ράμφος  της. 

 Ο Παστάρης απαλλάχθηκε από το μαγικό βραχιόλι και έγινε και πάλι καλός. Φυλάκισε τους κακούς στο κάστρο και έδεσε με βαριές αλυσίδες τον δράκο πριν εκείνος ξυπνήσει. Μετά  όλοι μαζί  γιόρταζαν  τη  νίκη  τους  :  ο  Κόμης  Μάρ  και  η  κόρη  του,  ο  Κνός,  η  γιαγιά,  η  πριγκίπισσα  που  μεταμορφωνόταν  σε  περιστέρι,ο Κρακ  και  ο  Παστάρης! Τώρα πια ήταν ελεύθεροι να ξεκινήσουν το ταξίδι τους στην Ευρώπη και να πολεμήσουν σε όλες τις χώρες για την επικράτηση της δικαιοσύνης, της αρετής  και της ειρήνης!    

 Και  έζησαν  αυτοί  καλά  και  εμείς  καλύτερα!!!!!!!     
